SCHEDA INFORMATIVA BATTERIA
(Regolamento UE 2023/1542)

3.7V - 3600mAh

1. Informazioni sul produttore originale della batteria

Nome del produttore:
Indirizzo postale fisico:

Sito web:

Indirizzo e-mail di contatto:

2. Ildentificazione della batteria

Categoria della batteria:

Identificatore modello (SKU/Codice):

Luogo di produzione:
Data di produzione (Mese/Anno):

3. Specifiche tecniche e chimiche

Peso della batteria:

Capacitd nominale:

Tensione nominale:
Composizione chimica esatta:
Materie prime critiche presenti:
Sostanze pericolose presenti:

4. Sicurezza e smaltimento

Agente estinguente raccomandato:
Istruzioni corrette per lo smaltimento:

A AVVERTENZA:

Dongguan Hengkaida Energy Technology Co., Ltd.

5F, No.557, Fuming Middle Rd, Caibian Village, Dalang Town, Dongguan City.
www.tct-lab.com

864507852@qq.com

Batteria ricaricabile agli ioni di litio
HKD-36

Dongguan,China

3/2026

90.8g

3600mAh, 13.32Wh

3.7V

Lithium Cobalt Oxide

Lithium Cobalt Oxide

Nessuna sostanza pericolosa al di sopra dei limiti consentiti

Sabbia /Nebbia d'acqua
La batteria non deve essere smaltita nei rifiuti urbani non differenziati;
consegnarla ai punti di raccolta RAEE.

Per ridurre il rischio di incendi o ustioni,
non aprire, non smontare, non schiacciare,
non perforare, non smaltire nel fuoco o in
acqua, non cortocircuitare i contatti esterni.

Sostanza Concentrazione (%) CAS No.

Lithium manganese oxide 30-60% 12190-79-3
Lithium nickel cobalt manganate 1-5% 7440-02-0
Graphite (C) 10-30% 7782-42-5

PVC (Chloroethylene, polymer) 2% 9002-86-2

Rame 8% 7440-50-8
Aluminum 3% 7429-90-5

Altri 3% ND
Phosphate(1-), hexafluoro-, lithium 10-30% 21324-40-3
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BATTERY INFORMATION SHEET
(EU Regulation 2023/1542)

3.7V - 3600mAh

ne B

1. Original Battery Manufacturer Information

Manufacturer name:
Physical postal address:
Website:

Contact e-mail address:

2. Battery Identification
Battery category:

Model identifier (SKU/Code):
Place of manufacture:
Manufacturing date (Month/Year):

Dongguan Hengkaida Energy Technology Co., Ltd.

5F, No.557, Fuming Middle Rd, Caibian Village, Dalang Town, Dongguan City.
www.tct-lab.com

864507852@qq.com

Rechargeable Li-ion Battery
HKD-36

Dongguan,China

3/2026

3. Technical and Chemical Specifications

Battery weight:

Nominal capacity:

Nominal voltage:

Exact chemical composition:
Critical raw materials present:
Hazardous substances present:

4. Safety and Disposal

Recommended extinguishing agent:

Correct disposal instructions:

A WARNING:

90.8g

3600mAh, 13.32Wh

3.7V

Lithium Cobalt Oxide

Lithium Cobalt Oxide

No hazardous substances above limits

Sand /Water mist
The battery must not be disposed of in unsorted municipal waste; deliver to WEEE collection points.

To reduce risk of fire or burns, do not open, do not
disassemble, do not crush, do not puncture, do
not dispose in fire or water, do not short external

contacts
Chemical Composition Concentratian orconcentration ranges (%) CAS No.
Lithium manganese oxide 30-60% 12190-79-3
Lithium nickel cobalt manganate 1-5% 7440-02-0
Graphite (C) 10-30% 7782-42-5 ,
PVC (Chloroethylene, polymer) 2% 9002-86-2
Copper 8% 7440-50-8 ((,
Aluminum 3% 7429-90-5 ils
Other 3% NA
Phosphate(1-), hexafluoro-, lithium 10-30% 21324-40-3 E&?ﬁﬁé&lghRER
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE n. 6/26

1. Modello di batteria; HKD-36

2. Nome e indirizzo del fabbricante: Dongguan Hengkaida Energy Technology Co., Ltd.
Room 301, Building 2, No. 4 Baiyunqian South Fourth Street, Dalang Town, Dongguan City, Guangdong
Province — China

3. La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva
dellimportatore: KARMA ITALIANA srl - Via Gozzano 38/bis — 21052 Busto Arsizio (VA)

4. Oggetto della dichiarazione:
Batteria ricaricabile agli ioni di litio HKD-36 3.7V 3600 mAh 13,32Wh

5. L'oggetto della dichiarazione di cui al punto 4 &€ conforme alla pertinente normativa di
armonizzazione dell’Unione:

Regolamento (UE) 2023/1542

6. Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate o specifiche comuni utilizzate o alle altre specifiche
tecniche in relazione alle quali € dichiarata la conformita:

IEC62321-4:2013+AMD1:2017, IEC 62321-5:2013
7. Test report n. TCT260325C004002 31/03/2026 (Shenzhen TCT Testing Technology Co., Ltd.)

KARMA ITALIANA Srl

Firmato a nome e per conto di: Legale rappresentante — Borri Enrico

Busto Arsizio, 15/04/2026

Via Gozzano, 38bis — 21052 Busto Arsizio (VA) — Italy TEL : +39 0331 628244
www.karmaitaliana.it - info@karmaitaliana.it
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EU DECLARATION OF CONFORMITY no. 6/26

1. Battery model: HKD-36

2. Name and address of the manufacturer : Dongguan Hengkaida Energy Technology Co., Ltd.
Room 301, Building 2, No. 4 Baiyunqian South Fourth Street, Dalang Town, Dongguan City, Guangdong
Province — China

3. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the importer:
KARMA ITALIANA srl - Via Gozzano 38/bis — 21052 Busto Arsizio (VA)

4. Object of the declaration:

Li-ion rechargeable battery HKD-36 3.7V 3600 mAh 13,32Wh

5. The object of the declaration described in point 4 is in conformity with the relevant Union
harmonisation legislation:

Regulation (EU) 2023/1542

6. References to the relevant harmonised standards or the common specifications used or references
to the other technical specifications in relation to which conformity is declared:

IEC62321-4:2013+AMD1:2017, IEC 62321-5:2013
7. Test report no. TCT260325C004002 Mar. 31 2026 (Shenzhen TCT Testing Technology Co., Ltd.)

KARMA ITALIANA Srl

Signed for and on behalf of: Legal representative — Borri Enrico

Busto Arsizio, 15/04/2026

Via Gozzano, 38bis — 21052 Busto Arsizio (VA) — Italy TEL : +39 0331 628244
www.karmaitaliana.it - info@karmaitaliana.it
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FR : DECLARATION UE DE CONFORMITE / ES : DECLARACION UE DE CONFORMIDAD /
PT : DECLARAGAO UE DE CONFORMIDADE / DE : EU-KONFORMITATSERKLARUNG /
PL : DEKLARACJA ZGODNOSCI UE / EL : AHAQXH XYMMOP®QXHZ EE /

SK : EU VYHLASENIE O ZHODE / SL :1ZJAVA EU O SKLADNOSTI /

HR : EU IZJAVA O SUKLADNOSTI/ FI: EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS /
HU : EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT / RO : DECLARATIA DE CONFORMITATE UE

1. FR : Modele de batterie / ES : Modelo de pila o bateria / PT : Modelo de bateria / DE : Batteriemodell / PL :
Model baterii / EL : Movtého unatapiog / SK : Model batérie / SL : Model baterije / HR : Model baterije / FI :
Akku- tai paristomalli / HU : Elem-, illetve akkumulatormodell / RO : Modelul de baterie : HKD-36

2. FR : Nom et adresse du fabricant / ES : Nombre y direccion del fabricante / PT : Nome e enderego do
fabricante / DE : Name und Anschrift des Herstellers / PL : Nazwa i adres wytworcy / EL : Ovopo kot
devBvvon tov katackevoot/ SK : Nazov a adresa vyrobcu / SL : Ime in naslov proizvajalca / HR : Naziv i
adresa proizvodaca / FI : Valmistajan nimi ja osoite / HU : A gyart6é neve és cime / RO : Numele si adresa

producétorului :

Dongguan Hengkaida Energy Technology Co., Ltd. - Room 301, Building 2, No. 4 Baiyunqian South
Fourth Street, Dalang Town, Dongguan City, Guangdong Province — China

3. FR : La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité de I’importateur. ES : La
presente declaracion de conformidad se expide bajo la responsabilidad exclusiva del importador. PT : A
presente declaracdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do importador. DE : Diese
Konformititserkldrung wird unter alleiniger Verantwortung des Importeurs ausgestellt. EL : H mapovca
OMNA®ON GLUUOPPWONG EKOIOETAL Lle AMOKAEIGTIKT €0OVVN Tov elcaymyéa. PL : Niniejsza deklaracja zgodnosci
wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialno$¢ importera. SK : Toto vyhlasenie o zhode sa vydéva na vyhradnti
zodpovednost’ dovozcu. SL : Za izdajo te izjave o skladnosti je odgovoren izklju¢no uvoznik. HR : Ova se
izjava o sukladnosti izdaje pod isklju¢ivom odgovornos¢u uvoznika. FI : Tdmé vaatimustenmukaisuusvakuutus
on annettu maahantuojan yksinomaisella vastuulla. HU : Ezt a megfeleldségi nyilatkozatot az importdr
kizarolag sajat feleldsségére adja ki. RO : Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea

exclusiva a importatorului:
KARMA ITALIANA srl - Via Gozzano 38/bis — 21052 Busto Arsizio (VA)

4. FR : Objet de la déclaration : ES : Objeto de la declaracion : PT : Objeto da declaragdo : DE : Gegenstand
der Erklarung : EL : Avtikeipevo g dniwong : PL : Przedmiot deklaracji : SK : Predmet vyhlasenia : SL :
Predmet izjave : HR : Predmet izjave : FI : [lmoituksen kohde : HU : A nyilatkozat targya : RO : Obiectul

declaratiei :

Li-ion rechargeable battery: HKD-36 3.7V 3600 mAh 13,32Wh

Via Gozzano, 38bis — 21052 Busto Arsizio (VA) — Italy TEL : +39 0331 628244
www.karmaitaliana.it - info@karmaitaliana.it
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5. FR : L’objet de la déclaration décrit au point 4 est conforme a la réglementation d’harmonisation pertinente

de I’Union. ES : El objeto de la declaracion descrito en el punto 4 es conforme a la normativa de armonizacion
pertinente de la Union. PT : O objeto da declaragdo descrito no ponto 4 esta em conformidade com a legislagao
de harmonizagdo pertinente da Unido. DE : Der im Punkt 4 beschriebene Gegenstand der Erklarung entspricht
den einschldgigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union. EL : To avtikeipevo tng dniwong mov
TEPLYPAPETAL GTO ONUELO 4 GUULOPPDVETOL LLE TN GYETIKT EVOC10KT| vopobesio evapuovione. PL : Przedmiot
deklaracji opisany w punkcie 4 jest zgodny z odpowiednimi unijnymi przepisami harmonizacyjnymi. SK :
Predmet vyhlasenia opisany v bode 4 je v sulade s prislusnymi harmonizaénymi predpismi Unie. SL : Predmet
izjave, opisan v tocki 4, je skladen z ustrezno harmonizacijsko zakonodajo Unije. HR : Predmet izjave opisan u
tocki 4 u skladu je s relevantnim zakonodavstvom Unije o uskladivanju. FI : Kohdassa 4 kuvattu vakuutuksen
kohde on unionin asiaankuuluvaa yhdenmukaistamislainsdddéantod vastaava. HU : A 4. pontban leirt nyilatkozat
targya megfelel az Unid vonatkozo harmonizacids jogszabalyainak. RO : Obiectul declaratiei descris la punctul

4 este conform cu legislatia relevantd de armonizare a Uniunii:
(UE) 2023/1542

6. FR : Références aux normes harmonisées pertinentes ou aux spécifications communes appliquées : / ES :
Referencias a las normas armonizadas pertinentes o a las especificaciones comunes utilizadas : / PT :
Referéncias as normas harmonizadas pertinentes ou as especificagdes comuns utilizadas : / DE : Verweise auf
die angewandten einschldgigen harmonisierten Normen oder gemeinsamen Spezifikationen : / PL : Odniesienia
do stosownych norm zharmonizowanych lub wspolnych specyfikacji zastosowanych : / EL : Avagopég ota
OYETIKA EVOPUOVIGUEVO TPOTVTA 1] OTIG KOWVEG TPOdIOypapEC oL ypnoipomomdnkay : / SK : Odkazy na
prislusné harmonizované normy alebo spolo¢né Specifikacie, ktoré sa pouzili : / SL : Sklici na ustrezne
harmonizirane standarde ali skupne specifikacije, ki so bile uporabljene : / HR : Upucivanje na relevantne
uskladene norme ili zajednicke specifikacije koje su koriStene : / FI : Viittaukset sovellettuihin asiaankuuluviin
yhdenmukaistettuihin standardeihin tai yhteisiin eritelmiin : / HU : Hivatkozasok az alkalmazott vonatkozo
harmonizalt szabvanyokra vagy k6zos miiszaki eldirasokra : / RO : Referinte la standardele armonizate

relevante sau la specificatiile comune utilizate :
1EC62321-4:2013+AMD1:2017, IEC 62321-5:2013

7. Test report no. TCT260325C004002 Mar. 31 2026 (Shenzhen TCT Testing Technology Co., Ltd.)

KARMA ITALIANA SRL
Busto Arsizio, 15/04/2026 Legal representative

Via Gozzano, 38bis — 21052 Busto Arsizio (VA) — Italy TEL : +39 0331 628244
www.karmaitaliana.it - info@karmaitaliana.it




